

藏文标题

刘江在拉萨市调研时强调

加快推进综治中心规范化建设 不断提高基层治理现代化水平

本报拉萨 4 月 23 日讯(记者 王雅慧 史金茹)22 日至 23 日,自治区党委常务副书记、政法委书记刘江采取“四不两直”方式,深入拉萨市堆龙德庆区、城关区,调研指导基层治理和综治中心规范化建设,强调要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,加快推进综治中心规范化建设,不断提高基层治理现代化水平。

在堆龙德庆区,刘江先后来到羊达社区、羊达街道综治中心,详细了解网格化管理、矛盾纠纷排查化解等情况和综治中心建

设,充分肯定了“龙姐调解室”化解家庭矛盾的做法。他强调,综治中心要推动完善网格化管理体系,主动对接服务,化解矛盾,防范风险,服务群众,织密筑牢风险防控的第一道防线。

在城关区综治中心,刘江走到劳动维权、诉讼服务、人民调解、检察监督等窗口,详细了解综治中心运转情况、矛盾纠纷主要类型和每日接待量,并与现场办事群众亲切交谈,赞许他们到综治中心来反映问题“是对党和政府的信任、对法律的信任”,要求工作人员

跟进服务、延伸服务,依法解决问题,维护好人民群众合法权益。

刘江强调,推进综治中心规范化建设是党中央作出的重大决策部署,习近平总书记作出了一系列重要指示批示,为我们推进综治中心规范化建设、提高基层治理现代化水平提供了科学指引和根本遵循。要坚持党的领导,深入贯彻习近平法治思想、总体国家安全观和新时代党的治藏方略,聚焦“四件大事”聚力“四个创建”,不断完善基层治理体系,推动建设更高水平的平安西藏。要树牢

群众观念,坚持和发展新时代“枫桥经验”,走好新时代党的群众路线,变“群众找上门”为“干部勤上门”。要增强法治思维,强化法律服务,依法定分止争,不断提高矛盾纠纷预防化解法治化水平。要抓好前端预防,充分发挥好网格员、联户长作用,最大限度把矛盾纠纷化解在基层、消除在萌芽状态。要加快推进综治中心规范化建设,健全闭环管理机制,让人民群众化解矛盾纠纷“最多跑一地”,不断提高各族群众获得感、幸福感、安全感,以优异成绩迎接自治区成立 60 周年。

法治时评

把忽悠人的广告清出市场

林楠特

整治的现实必要性与紧迫性。

广告本是连接企业、经营者和消费者之间的桥梁,是消费者作出消费决策的重要参考。然而,一些不法经营者却将其异化为敛财和欺诈的工具,精心编织出一个个诱人的“消费陷阱”。这些忽悠人的广告,不仅直接损害消费者经济利益,还可能延误患者治疗、耽误学生前程、误导投资者致血本无归;并且严重扰乱市场秩序,加剧营销“内卷式竞争”,挤压合法经营者生存空间,阻碍行业健康发展,必须坚决将其清出市场。

事实上,针对广告行为,我国广告法、《互联网广告管理办法》等法律法规已作出明确细致的规范。广告乱象的背后,既有经营者过分逐利的冲动,也有平台审核不严的失职;加之广告形式多样、发布渠道隐蔽,给监管工作带来不小挑战。监管部门此次开展清理整治工作,就是要进一步细化监管重点,明确监管要求,聚焦重点民生领域和互联网新兴媒介,严厉打击各类严重扰乱广告市场秩序,破坏公平竞争的违法行为,这不仅有助于解决广告领域的突出问题,而且有助于强化经营主体的法治意识,促使其规范自身广告宣传

行为,从源头上减少虚假违法广告的产生。而通过依法严查互联网广告,也将进一步推动互联网平台企业加强广告合规建设、落实平台责任,净化网络广告环境,促进整个行业良性发展。

整治广告市场秩序,是一场守护消费者权益、净化市场生态的有益行动。期待有关工作取得显著成效,推动构建诚信有序的市场环境与消费生态,让广告切实成为消费者信赖的信息渠道,真正实现连接供需、促进发展的价值,为激发消费需求、活跃市场经济发挥积极作用。

(来源:法治日报)

防范春季火灾 守护“拉萨之肺”



近日,西藏森林消防总队特勤大队拉鲁湿地驻防站全面开展春季防火专项行动,全力守护“拉萨之肺”的生态安全。特勤大队拉鲁湿地驻防站指战员采用徒步巡逻、清理可燃物、防火宣传等方式,对湿地核心区、缓冲区及周边重点区域进行防火宣传。据了解,此次行动共清理可燃物面积达 20 公顷,设置防火隔离带 3 公里,为湿地筑起一道坚实的防火屏障。同时,驻防站指战员在湿地周边设立宣传点,通过发放宣传手册、开展互动问答等方式,向游客和周边居民普及森林防火知识。

图为驻防站指战员进行日常巡逻。

本报通讯员 罗士鑫 本报记者 赵文慧 摄

本期导读

我区推进综治中心 规范化建设工作综述

2 版

拉萨多部门联合开展 交通秩序专项整治行动

3 版

未成年人在校受伤 学校一定担责吗?

4 版

科学技术普及法施行 22 年 来首次修订—— 科普新问题 立法咋回应

8 版